
 

 

  

S a j t ó k ö z l e m é n y  
A TATAI KISTÉRSÉGI TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS VERSENYKÉPES FEJLESZTÉSEI I. ÜTEM 

 
Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében „A Tatai 
Kistérségi Többcélú Társulás versenyképes fejlesztései” címen a Tatai Kistérségi 
Többcélú Társulás önkormányzatai közösen, társulás formájában 2025. első félévében 
fejlesztési igényt nyújtottak be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz. 
A társulás részére megítélt támogatás összege bruttó 250.000.000 forint, melyből Tata Város 
Önkormányzata, Baj Község Önkormányzata, Dunaalmás Község Önkormányzata, 
Dunaszentmiklós Község önkormányzata, Kocs Község Önkormányzata, Naszály Község 
Önkormányzata, Neszmély Község Önkormányzata, Szomód Község Önkormányzata, Tardos 
Község Önkormányzata és Vértestolna Község Önkormányzata részesül támogatásban. 
 
„A Tatai Kistérségi Többcélú Társulás versenyképes fejlesztései” című projekt Magyarország 
Kormányának a Versenyképes Járások Program keretében biztosított vissza nem térítendő 
támogatásával, hazai forrásból valósul meg.  
 
A program/fejlesztés rövid tartalma: 
A tatai kistérség fejlesztési koncepciójának megvalósításához több tervezési faladat 
megvalósul. A Kistérségi kerékpárút koncepció tervei, a tatai Güntner Aréna parkoló 
fejlesztésére vonatkozó engedélyezési – kiviteli tervei, az Öreg – tó és az Angolkert rekrációs 
célú rehabilitációs tervezése, a kistérségi közlekedésbiztonsági koncepció készülhet el. 
A térség több településén térfigyelő kamerarendszer és közvilágítás kiépítése/korszerűsítése 
valósulhat meg, így biztonságosabb és komfortosabb környezetet teremtünk az érintett 
településeken élők számára. A beruházás nagymértékben segíti a helyi közbiztonság és a 
közrend fenntartását, a lakosok és a természeti, illetve épített értékek védelmét. A gyalogosok 
védelmére átkelőhelyek kerülnek kijelölésre.  
Tata város területén sebességkorlátozó berendezés, és okos gyalogátkelőhelyre figyelmeztető 
sárgavillogó épül ki. A Szociális Alapellátó Intézményben is fejlesztés valósul meg a lépcső 
felújításával és egy népkonyha kialakításával.  
A beruházás kezdete: 2025. szeptember 1. 
A beruházás várható befejezése: 2026. december 31. 
A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több 
település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő 
fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, 
megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös 
céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg. 

Tata, 2025. szeptember 22.  


